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Protokół Nr 23/26 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

Rady Miasta Kędzierzyn-Koźle 

w dniu 19 maja 2026 r. 

 

Ad 1 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia posiedzenia (o godz. 16:00), stwierdzenia prawomocności obrad i powitania 

członków komisji, kierowników, dyrektorów, dokonał przewodniczący komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu Andrzej Kopacki. Obrady rozpoczęto 19 maja 2026 o godz. 16:00,  

a zakończono o godz. 18:14 tego samego dnia. Na statutową liczbę 8 radnych w chwili 

rozpoczęcia obrad obecnych było 7 członków komisji. Radni potwierdzili obecność poprzez 

potwierdzenie kworum za pomocą systemu eSesja oraz podpis na liście obecności (lista stanowi 

załącznik do nin. protokołu). Przewodniczący poinformował, że obrady komisji są 

prawomocne. Obrady odbyły się w sali konferencyjnej nr 229 przy ul. Grzegorza Piramowicza 

32 w Kędzierzynie-Koźlu.  

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

 

Obecni: 

1. Agata Blachucik 

2. Marzanna Gądek-Radwanowska 

3. Tomasz Kiel 

4. Andrzej Kopacki 

5. Anna Kras 

6. Jacek Król  

7. Katarzyna Kukolka-Bogocz 

8. Ireneusz Wiśniewski 

 

W posiedzenie komisji uczestniczyli:  

1. Beata Kaczyńska-Pogwizd, kierownik Wydziału Kultury, Sportu i Turystyki  

w Kędzierzynie Koźlu w Kędzierzynie-Koźlu; 

2. Izabela Migocz Dyrektora zarządzającego Muzeum Ziemi Kozielskiej oraz Dyrektora 

Miejskiej Biblioteki Publicznej; 

3. Joanna Hariasz, skarbnik miasta Kędzierzyn-Koźle; 

4. Joanna Hencel, kierownik Wydziału Oświaty i Wychowania; 

5. Joanna Mazurkiewicz, radca prawny Urzędu Miasta Kędzierzyn-Koźle; 

6. Katarzyna Mąka, kierownik Wydziału Oświaty i Wychowania w Kędzierzynie-Koźlu; 

7. Lucyna Niewadzisz; Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji  

8. Piotra Gabrysz, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury  

9. Teresa Głuszek, kierownik Biura Informacji i Promocji Miasta; 

10. Tomasz Radłowski, zastępca Prezydenta Miasta Kędzierzyn-Koźle ds. oświatowych i 

społeczno-gospodarczych. 
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Proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wnioski do porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 22/26 z 21 kwietnia 2026 r.  

4. Opinia komisji do sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2025 rok w zakresie 

działania komisji.  

5. Zaopiniowanie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie wysokości i zasad 

ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobek lub klub 

dziecięcy w Kędzierzynie-Koźlu. 

6.    Sprawozdanie z działalności za rok 2025: 

a) Miejskiej Biblioteki Publicznej w Kędzierzynie-Koźlu; 

b) Muzeum Ziemi Kozielskiej w Kędzierzynie-Koźlu; 

c) Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-Koźlu; 

d) Miejskiego Ośrodka Kultury w Kędzierzynie-Koźlu.  

7.    Sprawy bieżące i wolne wnioski ( dyskusja dot. zmiany cennika opłat Miejskiego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-Koźlu). 

8.    Zakończenie obrad. 

 

 

Ad 2.  

Wnioski do porządku obrad. 

 

Nie zgłoszono wniosków do porządku obrad. 

 

Ad 3.  

Przyjęcie protokołu nr 22/26 z 21 kwietnia 2026 r. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Andrzej Kopacki poinformował, że projekt 

protokołu 22/26 został przesłany rannym na portal eSesja oraz na BIP, nikt nie zgłosił uwag. 

Zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do ww. projektu protokołu, wobec braku uwag zaproponował, 

aby komisja przyjęła protokół nr 22/26. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr 22/26 z 21 kwietnia 2026 r.  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Agata Blachucik, Marzanna Gądek-Radwanowska, Tomasz Kiel, Andrzej Kopacki, Anna 
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Kras, Katarzyna Kukolka-Bogocz, Ireneusz Wiśniewski 

BRAK GŁOSU (1) 

Jacek Król 

 

Ad 4. 

Opinia komisji do sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2025 w zakresie 

działania komisji (sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za rok 2025 oraz pozytywna 

opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki poinformował, że radni otrzymali sprawozdania z 

wykonania budżetu miasta za rok 2025 w zakresie działania komisji z którym się zapoznali. 

Otworzył dyskusję. Nikt nie zgłosił chęci dyskusji, poddał pod głosowanie: 

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji do sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2025 w zakresie 

działania komisji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Agata Blachucik, Marzanna Gądek-Radwanowska, Tomasz Kiel, Andrzej Kopacki, Anna 

Kras, Jacek Król, Katarzyna Kukolka-Bogocz, Ireneusz Wiśniewski 

 

Ad 5.  

Zaopiniowanie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie wysokości i zasad 

ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobek lub klub 

dziecięcy w Kędzierzynie-Koźlu (projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki otworzył dyskusję: 

 

W dyskusji udział wzięli przedstawicielki niepublicznych żłobków i klubów dziecięcych które 

poprosiły o pozostawienie kwoty 550 zł dotacji na obecnym poziomie lub jej obniżenie.  

Gdyż dzięki dotacji rodzic miał wybór do jakiej placówki posyła dziecko. Dzieci są w małych 

grupach, są traktowane indywidulanie do ich potrzeb. Podkreśliła, że dotacja to korzyść da 

gminy i żłobków niepublicznych i rodziców. Gmina nie musi budować i utrzymywać 

publicznych żłobków. Utrzymanie dziecka w żłobku publicznym kosztuje gminę znacznie 

więcej niż w żłobku nieprywatnym. Żłobki niepubliczne lub kluby dziecięce to firmy  płacą 

podatki na rzecz miasta, zatrudniają 17 osób, środki które wracają do budżetu. Wspiera również 

firmy cateringowe.  

 

Tomasz Radłowski zastępca Prezydenta Miasta odpowiedział, że żłobki publiczne również 

oferują bardzo wysoką jakość opieki i oferują wysoki poziom, baza została odnowiona i są 

przyjazne dzieciom. Gmina Kędzierzyn-Koźle jest nieliczną gminą która dopłaca dotację dla 

żłobków niepublicznych. W Kędzierzynie-Koźlu są 4 żłobki publiczne, są jeszcze wolne 

miejsca, gdyż powstało nowych 60 miejsc w żłobku nr 10. Obecnie nie ma podstaw utrzymania 

dotacji dla żłobków niepublicznych. Państwo wprowadziło dopłatę do dzieci żłobkowych w 

wysokości 1500 zł i nie ma wielkiej różnicy w opłatach w żłobkach publicznym i nie 

publicznych. Przedstawicielki zostały poinformowane w grudniu 2025 r., że chcą zawiesić 

dotację dla placówek, miały cały rok na dostosowanie się. Dane liczbowe dysponuje kierownik 

Wydziału Oświaty.  
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Przedstawicielka niepublicznego żłobka i klubów dziecięcych poprosiła, o pozostawienie 

części dotacji, bo będą zmuszone zamknąć placówkę i zwolnić osoby zatrudnione. Koszt  wg. 

Ministerstwa wynosi 2200 zł na rok Koszt dziecka w ich placówce niepublicznej  jest niższy i  

wynosi 2050 zł. Ma zapisane komplet dzieci od września bo świadczą wysoką jakość usług i 

opłata jest podobna do żłobków publicznych. Rozumie że są miejsca w placówkach 

publicznych. Przypomniała, że w czasie pandemii miasto zabrało dotację żłobkom 

niepublicznym, na kilka miesięcy ale z pomocą radnych ta dotacja została przywrócona.  

Są firmą które działają już 12 lat, zaopiekowały dzieci, dają pracę osobom i współpracują z 

wieloma firmami. Przez ostatnie 3 lata otrzymały 800 tys. zł z budżetu, ale 300 tys. zł zwrócono 

w formie podatków do budżetu. Prosi o obniżenie kwoty dotacji a nie zabierać.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz, wskazała, że kiedy się starała miejsce w żłobku 

publicznym to nie było miejsc, i musiała skorzystać z żłobka niepublicznego z którego była 

bardzo zadowolona. Prosi o wyjaśnienie dlaczego zabiera się dotację. Ile pozostało miejsc  

w żłobkach publicznych. Nie jest łatwo przeniesiecie dziecka z żłobka, jest to trudne dla 

dziecka. Co w momencie zmiany demografii, czy chcemy mieć miasto rozwojowe czy chcemy 

wszystko zamykać. Gdyż namawia się pary, aby zakładały rodziny a miasto planuje uchylić 

dotację. Zapytała o ilość dzieci.  

 

Tomasz Radłowski zastępca Prezydenta Miasta odpowiedział, że demografia jest nieubłagana 

,w żłobkach publicznych jest 60 nowych miejsc. ,,Babciowe” jest również problemem dla 

wszystkich placówek i gdyż liczba nie jest znana. To jest myślenie gospodarskie, należy 

wykorzystać dostępne miejsca publiczne i zapełnić miejsca. Nic nie wskazuje zwiększenia 

urodzeń.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz, wskazała, że w żłobkach niepublicznych są 132 dzieci a 

nowych miejsc jest 60 to ponad 60 miejsc będzie brakować.  

 

Tomasz Radłowski zastępca Prezydenta Miasta odpowiedział, że Nie będzie brakować miejsc, 

skąd radna zakłada, ze żłobki niepubliczne nie utrzymają się na rynku. Za chwile 3 latki pójdą 

do przeszkolą a dwulatków jest jeszcze mniej.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zapytała ile żłobki niepubliczne mają zgłoszeń,,  

 

Przedstawicielka niepublicznego żłobka i klubów dziecięcych, że mają komplet zgłoszeń.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zapytała jakie działania podejmuje gmina w systemie 

prorodzinnym, aby wspierać i promować rodzinę. Jak zakładają , że demografia się zmniejsza.  

 

Tomasz Radłowski zastępca Prezydenta Miasta odpowiedział, że radna odbiega od tematu. 

Rząd poprzez dopłatę 1500 zł najbardziej pomógł rodzicom.  

Radny Jacek Król zapytał o koszt dziecka w żłobku publicznym.  

 

Joanna Hencel, kierownik Wydziału Oświaty i Wychowania wyjaśniła, że jest to kwota 2000 

zł.  

Radny Jacek Król wskazał, że gmina do dziecka w żłobku publicznym dopłaca 2000 zł a do 

dziecka w żłobku niepublicznym dopłaca 500 zł, czy to jest podejście gospodarskie, czy gmina 

zaoszczędziła bo w ocenie radnego jest zupełnie odwrotnie. Również przedstawiona informacja 

co do ilości 80 wolnych miejsc gdzie w żłobkach prywatnych jest zapisanych 130 dzieci. 
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Radny Jacek Król zgłosił wniosek ustny: 

przygotowanie informacji dotyczącej rocznych wydatków ponoszony przez gminę na żłobki 

m.in. remonty, wyposażenie obiektów za 2025 r. Jakie sumy w budżecie gminy przeznaczone są 

na pozostałe elementy kosztowe związane z funkcjonowaniem żłobków,  

a nie zostały ujęte w podanej kwocie 2000 zł na dziecko, w zestawieniu za lata 2023,2024,2025. 

 

Przedstawicielki podmiotów prowadzących żłobki i kluby dziecięce  

w Kędzierzynie-Koźlu proszą o pozostawienie kwoty dotacji lub obniżenie do kwoty 350 zł na 

dziecko. W liście które otrzymały żłobki wskazano, że gmina zaoszczędzi 810 tys. zł w skali 

roku, ale przypomniała, że żłobki zwracają w skali roku 300 tys. zł zwrócono w formie 

podatków do budżetu. Wiec żłobki otrzymały ok 500 tys. zł. Prosi o obniżenie kwoty dotacji a 

nie zabierać a podatki zostają te same ale koszt będzie niższy. Gdyby gmina pozostawiła dotację 

w wysokości 350 zł to koszt wyszedłby na rok  554 tys. zł z czego 300 tys. zł wraca do budżetu 

w podatków, więc wyszła by kwota 200 tys. zł. Czy to jest taka niebotyczna kwota, że pomocom 

żłobkom zrujnuje budżet gminy. Żłobki cześć dotacji zwracają w formie podatków. Nie mają 

zewnętrznych pieniędzy jak gmina i koszty remontu musza ponosić same. Dlaczego gmina  

z wpłat od rodziców nie robi remontów tym bardziej , że nie płaci podatku od nieruchomości i 

dochodowego. Dlaczego gmina pozyskuje fundusze na remonty a nie z wpłat rodziców. Może 

warto zmniejszysz ilość oddziałów a nie zwalniać nikogo. Bo to są koszty dla gminy.  

Nie posiadamy danych o ilości babć, które są w domu z dzieckiem.  

 

Tomasz Radłowski zastępca Prezydenta Miasta odpowiedział, że wybór jest oczywisty, przy 

zwalnianiu ludzi to też jest koszt dla gminy w postaci odpraw. Gmina ogranicza oddziały, by 

pracownicy nie tracili pracy. Co do wskazanych kosztów remontu, budynki są z lat 80, dzięki 

pozyskaniu dofinasowania gmina remontuje obiekty. Demografia jest nieubłagana, wybór jest 

trudny.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zapytała jakie była konfrontacja po spotkaniu.  

 

Tomasz Radłowski zastępca Prezydenta Miasta odpowiedział, że w grudniu 2025 przekazano 

informację, była rozmowa dot. ograniczenia wydatków na oświatę i opieki na dzieci. Panie 

prosiły o obniżenie dotacji. Ale poinformowano, że nie ma takiej możliwości.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki podsumował dyskusję, że nie jest to łatwa decyzja, 

radni miejscy kierują się dobrem placówek publicznych, ale przez wiele lat gmina wspierała 

placówki niepubliczne. Gminy szukają oszczędności, ale nie chcą tego przeprowadzać koszem 

placówek publicznych. To  problemem wszystkich gmin  wpływa na to jest demografia, brak 

dzieci, drogie życie, bezpłodność, poronienie, tą decyzją nie odwrócimy tych decyzji.  

 

 

Komisja stosunkiem głosów: ,,za” - 3, „przeciw” - 1, „wstrzymujących się” - 3, pozytywnie 

zaopiniowała ww. projekt uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie wysokości i zasad ustalania 

oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobek lub klub dziecięcy w 

Kędzierzynie-Koźlu..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Marzanna Gądek-Radwanowska, Andrzej Kopacki, Ireneusz Wiśniewski 

PRZECIW (1) 

Jacek Król 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Agata Blachucik, Tomasz Kiel, Katarzyna Kukolka-Bogocz 

BRAK GŁOSU (1) 

Anna Kras 

 

Komisja stosunkiem głosów: ,,za” - 3, „przeciw” - 1, „wstrzymujących się” - 3, pozytywnie 

zaopiniowała ww. projekt uchwały.  

 

Ad 6.  

Sprawozdanie z działalności za rok 2025 (sprawozdania pisemne stanowią załącznik do 

protokołu). 

: 

a) Miejskiej Biblioteki Publicznej w Kędzierzynie-Koźlu; 

 

Izabela Migocz dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Kędzierzynie-Koźlu w nawiązaniu 

do przestawionego sprawozdania pisemnego, który został radnym przesłany, dodała, że 

wykonano plan finansowy, organizowało wiele spotkań i wydarzeń kulturalnych i 

edukacyjnych.  

 

 

Radny Jacek Król zapytał o informację o pokrycie różnicy pomiędzy kosztami a wynikiem 

ujemnym.  

 

Izabela Migocz dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Kędzierzynie-Koźlu udzieliła 

wyjaśnień w tym temacie, zobowiązała się do udzielanie odpowiedzi pisemnej, gdyż są to 

szczegółowe pytania księgowe. .  

 

Radny Jacek Król zgłosił wniosek ustny: 

przygotowanie informacji o pokrycie różnicy pomiędzy kosztami a wynikiem ujemnym.  

 

 Komisja zapoznała się i przyjęła ww. sprawozdanie.  

 

b) Muzeum Ziemi Kozielskiej w Kędzierzynie-Koźlu; 

 

Izabela Migocz dyrektor Muzeum Ziemi Kozielskiej w Kędzierzynie-Koźlu; w nawiązaniu do 

przestawionego sprawozdania pisemnego, który został radnym przesłany, dodała, że w 100% 

wykonano plan finansowy, praca przebiegała płynnie, zorganizowano wiele spotkań, wydarzeń 

kulturalnych i edukacyjnych.  

 

Komisja nie zgłosiła pytań w temacie.  

 

Komisja zapoznała się i przyjęła ww. sprawozdanie 
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c) Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-Koźlu; 

 

Lucyna Niewadzisz, dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-Koźlu  

w nawiązaniu do przestawionego sprawozdania pisemnego, który został radnym przesłany, 

dodała, że wykonano plan finansowy . Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-

Koźlu organizował wiele wydarzeń sportowych, na wszystkich obiektach. Zmodernizowano 

nawierzchnię na Orlikach, kończy się budowa stadionu na osiedlu Blachownia. Wykonano 

inwestycje: jak renowacja bieżni lekkoatletycznej na stadionie, na hali Azoty realizowano 

inwestycję PPOSZ, jest po odbiorach, inwestycja jest zakończona. Będą starali się  

o dofinasowanie na krytej pływalni. Przygotowali dokumentację i oczekują na nabór na zadanie 

,,Szatni na medal”. Wykonano wszystkie zaplanowane wydarzenia sportowe w 2025 r.  

. 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki otworzył dyskusję.  

 

Radny Tomasz Kiel zapytał o nieświecącą tablicę świetlną na osiedlu Kuźniczka.   

 

Lucyna Niewadzisz, dyrektor dziękuje za zgłoszenie usterki.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Ireneusz Wiśniewski zapytał o termin wydarzenia Nightskating.  

 

Lucyna Niewadzisz, dyrektor podała terminy wydarzenia 26 czerwca i 29 sierpnia br.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zapytała gdzie w sprawozdaniu znajdzie zapis o dochodach.  

 

Lucyna Niewadzisz, dyrektor wyjaśniła, że w dziale inne dochody oraz w dziale 75 i 63, bez 

podziału. 

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zgłosiła wniosek pisemny w sprawie: 

jakie są miesięczne dochody z tytułu najmu pomieszczeń oraz korzystania z obiektów 

sportowych, uzyskane od klubów sportowych i stowarzyszeń za rok 2025.  

 

Radny Jacek Król zgłosił wniosek ustny: 

1) przygotowanie informacji o kwocie dotacji z Urzędu Miasta w podziałem na 2024 r. i 

2025 r.; 

2) przygotowanie informacji o kwocie uzyskanej z najmu z Klubu ZAKSA z podziałem na 

paragraf 75 i 83. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła ww. sprawozdanie.  

 

d) Miejskiego Ośrodka Kultury w Kędzierzynie-Koźlu. 

 

Piotr Gabrysz dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Kędzierzynie-Koźlu w nawiązaniu do 

przestawionego sprawozdania pisemnego, który został radnym przesłany, dodał, że wykonano 

plan finansowy, budżet został wykonany w 100%, liczna klientów to 80 tys. osób.  

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki otworzył dyskusję. 

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zapytała o ilość chętnych osób do udziału (zapisu)  

w poszczególnych kołach i sekcjach zainteresowań. Ponieważ mieszkańcy informują, że ze 
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względu na dużą ilość chętnych, nie dostali się do wybranej sekcji i muszą czekać i zapisać się 

w kolejnym roku.  

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz zgłosiła wniosek pisemny w sprawie: 

1) przygotowanie informacji o ilości chętnych osób do udziału (zapisu) w 

poszczególnych kołach i sekcjach zainteresowań z wyszczególnieniem nazwy danej 

sekcji, koła i ilości osób; 

2) wyszczególnienie pozycji ujętej w sprawozdaniu finansowym na stronie 7 pn. 

,,Umowy inne”, na kwotę 362 204,42.  

 

Odpowiedzi udzielił Piotr Gabrysz dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Kędzierzynie-

Koźlu, poinformował, że nabór jest ogłoszony na początku września, w sekcjach gdzie liczba 

osób jest kompletny to nabór się zamyka, w sekcjach gdzie są wolne miejsca, są robione nabory 

uzupełniające. Na niektóre sekcje jest komplet a nawet nad komplet osób. Wtedy należy 

poczekać rok do kolejnych zapisów.  

 

 

Radny Jacek Król zapytał o dotację podmiotową z podziałem na lata 2024-2025.  

 

Odpowiedzi udzielił Piotr Gabrysz dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Kędzierzynie-

Koźlu, datacja jest stała, może wzrosnąć z dwóch powodów, przez wzrost wynagrodzeń 

pracowników lub w stosunku dotacji która wzrosła w ciągu poprzedniego roku. Są to pieniądze 

na remonty i inwestycje, w zeszłym roku wysokim kosztem był remont schodów na kwotę  

200 tys. zł. . 

 

Ad 7.  

Sprawy bieżące i wolne wnioski  

 

Dyskusja dot. zmiany cennika opłat Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-

Koźlu.. 

 

Radna Katarzyna Kukolka-Bogocz poinformowała, że po otrzymaniu odpowiedzi na  złożone 

wnioski, komisja wróci do dyskusji, w temacie zmiany cennika opłat Miejskiego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji w Kędzierzynie-Koźlu.  

 

Kolejny termin posiedzenia komisji został ustalony na 23 czerwca br, kolejno komisja 

zmieniła termin na 16 czerwca (wtorek) o godz. 16:00.  

Ad 8. 

Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący komisji Andrzej Kopacki podziękował, za aktywne obrady i zakończył 

posiedzenie o godz. 18:14 tego samego dnia. 

 

 Przygotował(a): Anna Dworaczek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 


